

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
108學年度第2學期校外活動

因應防疫 暫緩辦理
反毒你我共同努力

歡迎同學們

加入我們紫錐花反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社



國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：109年05月
社長：曾浩璋
編輯：陳怡柔、劉芳好
指導老師：黃凌瑤教官



小心！別人給的零食 可能是毒品

孩子自我保護
3不3要



服用合成毒品危害到底有多大？

有些人認為合成毒品出現的時間比較晚，毒性沒有老牌的毒品強，就覺得吸一吸沒事，更覺得毒癮不難戒，在他們的眼裡吸毒幾乎是和吸菸一樣，相吸就吸，想戒就戒，可事實卻不是這樣的，合成毒品的癮不光強烈，對身體的傷害也是極大的，吸食合成毒品表現出很強的精神依賴性，即吸食者為追求產生一種特殊的欣快感和歡愉舒適的內心體驗，在精神上產生定期連續吸食毒品的渴求和強迫吸食行為，以獲取心理上的滿足，消除精神上的不適，因此這類毒品很容易成癮。

苯丙胺類興奮劑可以導致吸毒者全身骨骼肌痙攣，出現惡性高熱或對腎功能造成嚴重損害，對腦血管產生損害作用導致腦出血，這都是苯丙胺類興奮劑最常見的死因。

不要以為合成毒品吸一吸沒事，任何毒品吸一吸都不會帶來什麼好，只會從各個方面產生壞處，為了自身的健康著想，我們誰都不能夠吸毒。

原文網址：

<https://kknews.cc/health/ne46rrg.htm>

資料來源：每日頭條

向嚴重特殊傳染性肺炎說不

防疫6大招

1 戴口罩

遵守咳嗽禮節



2 勤洗手

勿以手觸碰眼口鼻



3 量體溫

注意自身健康狀況



4 不接觸

不碰野生動物及禽鳥



5 少出門

少去人潮擁擠場所



6 多休息

生病不上課、不上班



相關問題可撥打本市防疫專線 7230250
或疾病管制署防疫專線 1922

高雄市政府衛生局 關心您



高雄市政府衛生局
全球資訊網

嚴重特殊傳染性肺炎專網

不吃來路不明的食品

不接受開封過的食物

不隨便接受免費試吃的食物

要告知家人參與活動時間與地點

要注意包裝封口是否有重新黏貼

要將拿到的食物帶回給家長確認

紫錐花運動

用健康的態度看待毒品問題，
把健康放在心，把生命放在心。



全民防疫大作戰、防疫責任、人人有責、保護你我的安全。